



Séjour découverte

Fiche de stage

Titre du stage Assistant communication

Domaine d'activité Communication/médias sociaux

Assister sur la promotion et la communication des activités de l'Alliance Française d'Annecy. Création de brochures, réalisation de visuels, mailing, animation sur les réseaux sociaux (Instagram, Facebook) en français. Assistance pour

Description du stage sociaux (Instagram, Facebook) en fra surveiller les sessions d'examens.

Période 30 juin au 30 juillet 2025

Structure d'accueil Alliance Française Annecy

http://www.alliance-francaise-annecy.com/

Personne responsable

Avoir 18 ans minimum.

Pré requis Maîtrise des outils informatiques et des réseaux sociaux de

communication (Facebook / Instagram)

4 jours par semaine

Lundi 9h-12h

Horaire de travail Mardi et jeudi 9h-17h

Vendredi 9h-12h ou 9h-15h

Description:

L'Alliance Française d'Annecy est une association à but non lucratif reconnue et labellisée par la Fondation Alliance Française. C'est une organisation indépendante et elle reste étrangère à toute préoccupation politique ou religieuse.

L'Alliance Française d'Annecy fait partie d'un mouvement international qui s'est donné pour mission d'enseigner la langue française à un public varié, francophone ou international, d'organiser des manifestations culturelles et de développer la connaissance et le gout des cultures francophones.

Si vous êtes intéressés par ce stage, vous devez faire parvenir votre Curriculum vitae accompagné d'une lettre de motivation d'un maximum de deux pages nous décrivant vos motivations à faire partie du programme de stages Séjour découverte à l'adresse sejourdecouverte@sainte-therese.ca avant le 28 février 2025.





